

МАГАЗИНЧИК КУШАЕТ ТЕАТР

Любимица российской элитарной аудитории, певица Елена Камбуrowa впервые за много лет добилась от московских властей предоставления отдельного помещения для собственного театра. Однако занять это помещение его новым законным хозяевам по-прежнему не позволяют.

Еще в марте Москомимуществом было издано распоряжение о передаче театру Камбуrowой здания кинотеатра "Спорт", что на Большой Пироговской. Кино здесь давно уже не показывают, а само помещение дирекция частично передала в аренду магазину сувениров. Риск потерять столь заманчивый источник дохода, как арендная плата, заставил директора "Спорта" в штыки воспринять перспективу вселения сюда театра. Несколько месяцев подряд уважаемая певица переживала унижения, знакомые разве что заправскому бомжу. Репетировать негде, большая часть театральной аппаратуры свалена у Камбуrowой на квартире, что заметно отравляет быт певицы.

За месяцы мытарств Елена Камбуrowa пришла к выводу, что у дирекции "Спорта" есть некая сильная рука во властных структурах Москвы, и даже изданный закон в данной ситуации бессилён. Но, как сообщила г-жа Камбуrowa корреспонденту "МК", на днях представители Москомимуществва "со знанием дела" посоветовали ей согласиться на компромиссный вариант, и занять не все здание "Спорта", как было обещано ранее, а лишь половину полезной площади, дабы до поры не трогать магазин. Пришлось соглашаться, хотя и само здание, по признанию певицы, - в техническом плане далеко не лучший вариант для ее театра (решение, что это будет именно "Спорт", принималось вообще без участия Камбуrowой). Однако, как стало известно "МК", дирекция кинотеатра и кормящий ее магазин по-прежнему прилагают все усилия для того, чтобы не допустить невыгодного соседства с господами артистами.

Глеб КАЛОШИН.

Иск. Камбуrowой - 1996. - Март. - С. 3